



Состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении (ФОТО, ВИДЕО)



13 июня 2013 года в здании следственного управления состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении СК России по Свердловской области в обновленном составе. В нем приняли участие вошедшие в совет представители общественных организаций, профессиональных и творческих объединений. В ходе мероприятия был обсужден ряд организационных вопросов, а также избран председатель Общественного совета – им стал ветеран органов прокуратуры Николай Николаевич Коротков. Руководитель следственного управления генерал-майор юстиции В.Ю.Задорин рассказал участникам мероприятия о деятельности возглавляемого им управления, его структуре, а также озвучил некоторые данные о состоянии криминогенной обстановки в Свердловской области.

14 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/830881>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
